

郑事



交通和景观于一体的郑东新区龙湖内环路斜拉桥主塔柱日前封顶。郑州晚报记者昨日从施工现场获悉,该桥采取“鼎”字形造型,为我省最高的四塔柱斜拉桥,有望下月底通车。

郑州晚报记者 冉小平
实习生 李娟/文
郑州晚报记者 周甬/图

“鼎盛中原”下月底通车 站桥上可赏龙湖美景 位于龙湖内环,是国内首座“鼎”形斜拉桥

我省最高的四塔柱斜拉桥

龙湖内环路斜拉桥工程上跨北引水渠,西连龙源十六街,东接龙翼一街,全长210米,主塔高104米,桥面宽53米,为双向六车道,总投资2.29亿元。

桥塔由4根上口宽2.25米、下口宽3米、高3.5米的独立塔柱构成。塔柱通过横梁及塔柱间拉杆连接,形成“鼎”字形造型。这一形象设计寓意“鼎盛中原”,展现了郑州厚重的地域文化,也是国内首座“鼎”形斜拉桥。

桥塔从上到下分为顶塔柱、上

塔柱、中塔柱、下塔柱、塔座。主塔总高104米。整体采用95米+20米+95米独塔双索面斜拉桥设计。

斜拉桥主桥用材为全钢箱梁,钢箱梁重达6000吨,采用顶推工艺施工,安装28道斜拉索。最粗的一根斜拉索含有211根钢丝,可以承受450吨重的拉力。

施工单位中铁一局该项目工程部负责人介绍,该桥是我省最高的四塔柱斜拉桥,钢箱梁宽度目前也是全省最宽的。

预计下月底具备通车条件

目前,龙湖内环路斜拉桥主塔柱已顺利封顶。受主塔柱施工塔吊的影响,桥梁主体仅剩最后一块箱梁待合龙。

工程部负责人表示,整体工程预计下月底完工,届时具备通车条件。

该斜拉桥通车后,不只是龙湖内环路的重要组成部分,还是该区域的一处景点。该斜拉桥两侧各有7米宽的非机动车道和3.5米宽的人行道。通车后,市民也可上桥近距离体验龙湖美景。

桥下还可通航,采取双孔单向通航孔设计,桥下净空高度达3.5米。

小嘉莹昨天中午已回家 这个月她“离奇失踪”两次了

昨日记者获悉,买早餐时失去踪迹的10岁女童孙嘉莹已被家人找到,多名网友称这个孩子此前曾有出走经历,希望家人增加陪伴和关爱,避免类似情况再次发生。

郑州晚报记者 汪永森

网友告知线索,孩子昨日被找到

7月25日、26日,郑州晚报客户端及报纸对女童孙嘉莹买早餐时离奇失踪一事进行了报道,热心网友广泛转发并向家属提供了有关女童线索的信息。

昨日11时许,女童父亲孙长春称,多名热心网友打来电话告知他孩子可能在南三环附近。

12时许,孙长春告诉记者,已确定女儿孙嘉莹在航海路与客技路南400米路西的联合家园小区,将把女儿接回家好好休息,感谢热心市民的帮助。

他表示,女儿连日流浪在外,可能遇到了很多热心人的帮助,将了解女儿离家出走后的去向,并增加陪伴的时间,避免孩子再次出现意外。

一个月内,女孩离奇失踪了两次

孙嘉莹回到家中休养,网友搜索发现这名10岁女孩已不是第一次“失去踪迹”。

记者了解到,7月5日,孙嘉莹曾从大学路与长江路附近的家中失踪,家人通过微博微信及多家媒体努力,两日后将女孩寻回。

“孩子没写完作业,妈妈生气打了一巴掌,她就偷偷跑了出去。”孙长春说,女儿上次确为赌气离家,当时身上带有几十元现金,离家后在帝湖岸边观人垂钓,并未发生危险问题。

他说,女儿此次失踪前状态良好,突然失去踪影令人很是费解,因为不知道女儿身上是否带有现金,家人更是为孩子的食宿问题担心。



“1分钱”可买视频网站7天会员? 小心以后每月自动扣钱

本报讯“看电影不买票,只需1分钱,就可在视频网站享受7天高级会员服务。”但等你点击付了一分钱后,会发生什么呢?可能就是在网站并无明显提醒的情况下,以后每个月默认续费十几元,而且是自动扣费,不少人已中招。

据央视《消费主张》节目报道,小林在网上追热播剧,她看到一家视频网站推出“一分钱享受7天高级会员服务”活动。小林通过微信支付,花1分钱参加了这个活动。没想到半个月后,小林的

手机上收到银行短信通知,她的银行卡被扣了18元钱,竟是视频网站自动给她续了一个月的会员。

当然,不少朋友纷纷中招,可以在网上买白菜价的会员套餐,几元钱就能包月很划算。但不少人购买后,账号却频频被盗,甚至泄露个人信息。

相关律师表示,遇到了类似这样的情况,可以通过与经营者协商、投诉消协、诉讼法院等方式维权。

记者联系网站客服,客服也承认在

设置活动时存在字体小、没有明显提示、自动续费消费者不知情等情况。目前大部分“被充值”人员已办理了取消自动续费,而已缴纳费用则不予退费。

同时提醒网友,在购买某项服务时,一定要看清服务条款设置,尽量不要绑定银行卡。参加活动时一定要看清全部条款,尤其是一些小字号的字。想参加7天免费会员的朋友,需要在结束前把充值账户中的自动续费点击暂停,就可以不被自动扣费。

郑州晚报记者 谢源茹

河南省政府特殊津贴 人员选拔工作启动

本报讯 记者从河南省人社厅获悉,即日起,我省第二批河南省政府特殊津贴人员选拔工作正式启动。

我省享受省政府特殊津贴人员,每两年选拔一次,选拔名额150名左右,每人一次性发给特殊津贴1.8万元,并由省政府颁发“河南省政府特殊津贴证书”。

此次选拔条件为享受省政府特殊津贴人员要在近五年来业绩突出、成果显著,并得到同行专家的认可,在专业技术或生产服务岗位第一线工作。

对长期或经常到县乡农村、城镇社区、中小企业等基层一线,提供专业技术服务、培养基层人才的专业技术人员,同等条件下要优先推荐。

省直有关单位、中央驻豫有关单位推荐材料受理时间为9月14日~16日,各省辖市、省直管县(市)和郑州航空港经济综合实验区推荐材料受理时间为9月19日~21日。

郑州晚报记者 张翼飞

地铁2号线 开始最后一项验收测试

本报讯 昨天下午,地铁2号线试运营前最后一项消防验收测试在南五里堡站拉开序幕,这也是2号线试运营前的最后一项“专业”考试。这项考试过关后,地铁2号线的10项验收工作将全部结束。

消防测试验收的主要内容,包括防火封堵、排烟测试、应急演练等多项内容,由消防部门组织实施验收工作。南五里堡车站消防测试验收工作开始后,其余站点的消防测试验收工作也陆续展开。

郑州轨道交通公司负责人介绍,专项测试结束后,将组织上海等地的多名专家组成专家组对地铁进行最终评审。评审结束后,将提交相关报告经市政府批准,下达试运营开通令。

郑州晚报记者 刘凌智

3位市民环保金点子 获阿里公益500元奖金

本报讯 4月底,郑州晚报联合阿里公益天天正能量以及全国近40家媒体,在全国各地开展形式多样的观水活动,打造一个兼具人文与环保特色的“中国观水节”。从5月中旬到6月底,郑州晚报联合阿里公益天天正能量发起的“君子观水 请您支招”有奖征集活动,诚邀大家一起来为“君子观水”大型公益活动出谋划策。

活动开始以来,众多热心市民、网友纷纷来电、来稿,提出自己保护水环境、弘扬观水文化的好建议。通过阿里公益天天正能量的专家组投票评选,昨日路宽、苗裔、孙一方3位热心市民提交的方案获评优秀金点子,每人奖励500元。

郑州晚报记者 张翼飞